

寒冬送暖 金鹰家电商场



金鹰家电商场寒冬送温暖，向市直、三区残疾人送被、大米、新春大礼包活动温情启动。

1月18日早上9点半，一个满载被子、大米、新春挂历的车队来到了李官镇，今天是金鹰家电商场寒冬送温暖活动的第一天，李官镇是本活动的第一站，金鹰家电商场总经理及部分员工与媒体一行到李官老年公寓的老人们、社区残疾人带来了大量的暖冬被、大米、新春挂历、对联、福字等爱心物资。



▲ 金鹰家电商场副总经理王建国与敬老院的老人亲切交谈

1月18日早上9点半，一个满载被子、大米、新春挂历的车队来到了李官镇，今天是金鹰家电商场寒冬送温暖活动的第一天，李官镇是本活动的第一站，金鹰家电商场总经理及部分员工与媒体一行到李官老年公寓的老人们、社区残疾人带来了大量的暖冬被、大米、新春挂历、对联、福字等爱心物资。

今天，李官老年公寓里打扫的尤其的干净整洁，工作人员乐呵呵的说：“知道金鹰家电商场今天来献爱心，大家专门进行了卫生大扫除。”车队一到，金鹰家电商场的工作人员就忙着把被子、大米等物资分发给社区的老人们。老人们都非常激动，一位领到被子的大爷说：“感谢社会帮助，感谢金鹰家电商场，快过春节了，给我们送来这么多东西，谢谢，谢谢”。

李官镇民政助理李树三向大家介绍了李官敬老院老人生活的基本情况，并代表老人对金鹰家电商场此次献爱心活动表示深深地感谢：“我们李官敬老院占地4400亩，能容纳160名老人，现有孤寡老人30名，今天，金鹰家电为我们李官敬

老院献爱心，带来了这么多暖冬被，这么多米，还有新年挂历等新春用品。祝愿爱心企业金鹰家电商场，发展的越来越好！”

李官镇领导说：“金鹰家电商场此前多次向我村的困难家庭捐献爱心物资，在春节到来之际，又送来这么多爱心物资，我代表李官人民真诚感谢金鹰家电商场。

随后，金鹰家电商场工作人员又来到了高家店子村和北梨杭村，走访了有残疾人的困难家庭。高家店子村的村委院子里，围满了热心的村民，一位姓高的小伙子说他在两天前就接到了通知，说金鹰家电商场今天来给他送被子。他非常高兴，“我从小腿脚不好，不能干重活，家里也困难，每年都会得到政府的慰问，今年金鹰家电商场又给我送来了被子和大米，春联，我非常高兴，这对我是非常大的鼓励，我心里暖烘烘的。”

高家店子村的村支书说：“我代表我们村的24户有困难的残疾人家庭感谢金鹰家电商场为我们送来了大米、暖冬被和新春挂历、春联等新春慰问品。也代表全体村民，感谢金鹰家电商场一

直以来对他们的关怀。”据了解，金鹰家电商场已经多次向这个村子伸出援手。

上午11时许，来到了高家店子村村民沈文柱的家中，沈文柱的老伴王玉兰瘫痪卧床15年了，一间十几平方的小屋，即使正午，屋内依然很昏暗，一张床占去了1/3的空间，没有一件像样的家具，只有两三个破旧的马扎。握着金鹰家电商场总经理温暖的双手，沈文柱禁不住涌出热泪，一个劲的说谢谢。他说以前也收到过金鹰家电商场免费送的大米，没想带今年金鹰家电商场，不仅送来了大米，还送来的被子、新春挂历、福字等新春用品，感谢社会的帮助，祝好心人过年好。

之后，慰问队伍又来到北梨杭村患有脑血栓的高玉花老人家中，老人热泪盈眶，一个劲的说：“感谢社会帮助，感谢还有人能想着俺。”慰问队伍离开时，她坚持迈着颤巍巍的步子送出很远。北梨杭村的村支书李遵科说：“我代表我们村18户特困的残疾人家庭以及所有的村民真诚的感谢金鹰家电商场给我们村民送来了这么多的爱心物资，我们感谢的不仅仅是这些爱心物资，更是金鹰家电商场对我们村弱势群体的这一份关心与爱心，这个冬天为我们送来了温暖。”

金鹰家电商场总经理带领的慰问队伍，挨家挨户走访慰问，将温暖送到每个困难家庭中。金鹰家电商场副总经理王建国说：“我们商场在临沂已经成长17年了，每年都会积极的回馈社会，开展公益活动，关注弱势群体，我们深知企业能取得今天的成就，离不开社会各界的支持和厚爱，公益事业是我们公司的经营理念，要担当社会责任，企业发展不忘回报社会，我们所以要想弱势群体施以援手，表示一份爱心，我们这一些列的活动将向三区的伤残军人、残疾人、军、烈属、敬老院，共要捐赠5000床云丝被，以及数千份暖手宝，还有一些过年用的新春用品，总价值在百万元以上，我们也希望通过这个活动倡导爱心，呼唤更多的爱心人士多多关注这些弱势群体，今年冬天特别冷，春节有快到了，我觉的这样的活动是非常有意义的。”

据悉，从1月9号开始，金鹰家电商场联合临沂市民政局走访了十一个乡镇社

区，仅在1月9日启动仪式上，他们就向伤残军人、烈属捐赠2000床暖冬被等慰问品。

在接下来的几天，公司还将继续走访，将新春物资送到市直三区的敬老院，残疾人家中，向他们献一份爱心，送一份温暖。为了给更多的困难家庭送去温暖，金鹰家电商场本周六将在商场举办大型公益活动，面向市直、三区所有的残疾人朋友献爱心，送温暖。整个送温暖活动将捐赠价值百余元的慰问品，包括5000床云丝被，1000各暖手宝，5000份新春大礼包。本周六，市直、三区的残疾人朋友，可以到金鹰家电商场五大卖场：东方红店、水田桥店、步行街店、罗庄店、怡景丽家店领取爱心物资。

无论社会怎样进步，总有一些人因为种种原因落在后面，需要接济。他们的生活都是拮据的但是他们都非常朴实，一份爱心就会让他们感到温暖，绽放笑容，在本次金鹰家电商场寒冬送温暖活动中，领到被和大米的村民们，都绽放着温暖的笑容。一床暖冬被的温暖或许不足以温暖这个寒冷的冬天。但是流淌于其间的浓浓温情温暖了人们的心灵。笔者希望每个企业、每个人都献出一份爱心，让我们的社会充满温暖，冬日将不在寒冷。

一直以来，金鹰家电商场都热心于公益事业。同时也希望能带动更多的人参与慈善公益活动，让社会各界人士都能奉献一份爱心，力所能及的帮助有需要的人，把中华民族的传统美德发扬光大。

2000年，向三区敬老院及优秀教师捐赠100台洗衣机；

2002年，爱心助学，救助三区150名特困学生；

2004年，参与弘扬孝文化活动，捐赠数十台电视机；

2005年，印尼海啸期间，通过民政局向受灾区捐赠2万元。

关注弱势群体、弘扬和谐文化，2007年、2008年、2009、2010年连续四年向残疾人寒冬送暖，捐赠云丝被等生活用品上万件，价值两百余万；

关爱劳动者，向出租车司机捐赠数万元生活用品。

2008年向汶川地震灾区，2010年向玉树地震灾区捐款26万余元，表达对地震灾区同胞的深切慰问。

2010年雨季累计向临

沂市民免费发放近30000把精美雨伞。

2010年，八一建军节，拥军优属献爱心，向市直、三区烈属、残疾军人，免费赠送3000床夏凉被。

2011年1月9日联合临沂市民政局、临沂书法家协会向市直、三区烈属、伤残军人免费奉送1000床高档云丝被、2000个爱心暖手宝、3000份新春大礼包。

2011年1月18日走进李官镇敬老院，来到残疾人朋友家中，送上节日礼品及问候。

任何企业的成长壮大都离不开当地人民的支持，金鹰家电商场发展的强劲动力来源于政府的支持，消费者的信赖，因此金鹰家电商场本着“建立诚信企业，弘扬和谐文化，担当社会责任，传播人间关爱”的发展理念多年来一直积极的参与社会公益活动，向社会弱势群体奉献爱心，每年都或举办很多公益活动，公司内部成立了爱心救助基金会，每年向特困家庭奉献爱心。

在这个市场竞争非常激烈的时代，众多企业、商场不断搞活动，天天做促销，却往往忽略了社会公益，一个企业要在激烈的市场竞争中立足，就要勇于承担社会责任，不断回馈社会，才能塑造良好的社会形象，获得长远的发展。

临沂金鹰商场有限公司

简介

1994年，金鹰家电商场隆重开业，扎根临沂。

2000年，成立临沂金鹰商场有限公司，机制转换，

金鹰家电长久发展有了体质保障。

2002年，金鹰家电商场水田桥店盛大开业，市区两大卖场齐头并进。

2003年，金鹰家电商场由解放路乔迁至沂蒙路153号，东方红影城南，即金鹰家电东方红店。

2008年，金鹰家电商场步行街店开业，形成三足鼎立之势。

2009年，金鹰家电罗庄店开业，金鹰家电商场蓬勃发展。

2010年，金鹰家电商场怡景丽家店盛大开业，市区布局五大卖场。

金鹰家电商场从1994年开业，2000年成立临沂金鹰商场有限公司到现在，公司稳健发展，是临沂市家电业龙头企业，公司员工1100余名，下辖市区东方红店、水田桥店、步行街店、怡景丽家店和罗庄店五大卖场和业务中心、售后服务中心。专业经营国内外名优品牌的家用电器。设有上万平方米的大型仓储基地，库存三万余件家电，拥有60多辆送货货车，100余名送货服务人员。市场占有率达到60%以上，累计顾客超过百万人次。先后荣获

“全国服务质量满意单位”、“山东省第七届消费者满意单位”、“山东省‘百城万店无假货示范店’”、“执行三包示范单位”、“山东省工商理事单位”等荣誉称号。国家商务部、山东省副省长才利民、临沂市委书记、市长等领导多次来金鹰家电商场视察指导工作。

根植临沂17载，金鹰家电商场满怀激情，用青春的汗水为您打造优质生活新篇章。



▲ 金鹰家电商场副总经理王建国与北梨杭村的老人亲切交谈



东方红店



水田桥店



步行街店



怡景丽家店



罗庄店